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五年级 数学 

试卷一 

1. 以下哪组是正确的？ 

 数字 文字 

A 289 016 二万八千九百一十六 

B 667 240 六十六万七千二百四十 

C 400 008 四万零八 

D 703 564 七十三万零五百六十四 

 

2. 下列哪组中，7 的数位和数值是正确的？ 

 数目 数位 数值 

A 169 575 十位 70 

B 496 712 千位 7 000 

C 302 097 万位 70 000 

D 273 089 十万位 700 000 

 

3. 下列显示一条数轴。 

                                                                            

 500 000        550 000             600 000                Q               700 000 

根据数列的模式，Q 的值是                               。 

A 625 000 

B 650 000 

C 660 000 

D 675 000 

4. 下图显示四张数目卡。 

 

 

 

 

顺序排列以上的数目。 

A 266 322，257 482，250 714，248 511 

B 250 714，248 511，266 322，257 482 

C 248 511，250 714，257 482，266 322 

D 257 482，266 322，248 511，250 714 

 

 

250 714 266 322 

257 482 248 511 
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5. 下图显示四张数目卡。 

 

 

 

最小的数目的十万位近似值是                             。 

A 350 000 

B 310 000 

C 300 000 

D 400 000 

6. 502 018 + 317 009 = 

A   819 027 

B   829 027 

C   820 027 

D   821 027 

7. 29 306 + 86 116 + 90 781 = 

A   216 203 

B   206 203 

C   216 213 

D   203 206 

8. 87 233 + 129 463 + 527 308 + 915 = 

A   745 019 

B   745 020 

C   744 920 

D   744 919 

9. 20 138、95 877 及 76 840 的总和是多少？ 

A   192 845 

B   193 845 

C   192 855 

D   193 855 

10. 30 782、50 763 及 X 的总和是 99 999。X 是什么数目？ 

A   19 454 

B   18 454 

C   17 454 

D   16 454 

11. 538 249 – 498 148 – 2 268 =

A   37 833  

B   38 833  

C   37 733  

D   38 733 

12. 646 256 – 246 551 – 399 705 = 

A   10  

B   100  

C   0  

D   1 000 

13. 111 386 – a = 54 592，a = ？

A   165 978  

B   56 794  

C   55 894  

D   166 878 

 

504 539 463 582 309 852 354 641 
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14. 628 450 减去 382 481，差是多少？

A   345 069  

B   245 069  

C   345 969  

D   245 969 

15. 下图显示一道不完整的减法算式。 

 

以上算式的空格内应填上哪个数目？

A   177 245  

B   177 235  

C   117 245  

D   117 235 

16. 238 138 减去 m 得到的差是 151 499，m 是多少？ 

A   86 639  

B   86 649  

C   76 639  

D   76 649 

17. 23 816 × 20 = 

A   46 632  

B   47 632  

C   466 320  

D   476 320 

18. 1 000 × 56 = 

A   56 000  

B   560 000  

C   560  

D   5 600 

19. 70 536 × 3 =  

A   211 869  

B   210 869  

C   211 598  

D   211 608 

20. 7 900 × 100 = 

A   800 000  

B   80 000  

C   790 000 

D   79 000 

21. 4 782 × 0 = 

A   4 782  

B   47 820  

C   478 200  

D   0 

22. 7 313 × r = 14 626，r = ？ 

A   1  

B   2  

C   3  

D   7 

 

107 318  51 197 335 750 
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23. 52 608 ÷ 4 =  

A   12 150  

B   13 150  

C   12 152  

D   13 152 

24. 875 812 ÷ 4 =  

A   218 952 余 2  

B   218 952 余 4  

C   218 952  

D   218 953 

25. 976 110 ÷ 34 =  

A   28 708 

B   28 718  

C   28 719 

D   28 709 余 4 

26. 284 139 ÷ m = 31 571，m = ？ 

A   6  

B   7  

C   8  

D   9 

27. 186 522 和 6 的商是多少？ 

A   31 082  

B   31 087  

C   31 082 余 1  

D   31 087 余 1 

28. 606 816 除以 21，余数是多少？ 

A   0 

B   1  

C   2  

D   3 

29. 108 932 – 1 840 × 16 =  

A   171 347  

B   107 092  

C   79 492  

D   29 440 

30. 53 712 ÷ 8 + 27 924 =  

A   6 714  

B   10 204  

C   34 638  

D   81 636 

31. 6 819 + 356 213 ÷ 13 =  

A   27 925  

B   363 032  

C   27 401  

D   34 220 

32. 138 936 – 19 836 ÷ 2 =  

A   69 505  

B   59 550  

C   129 018  

D   119 100 

33. 183 660 ÷ 6 – 30 499 =  

A   1 111  

B   111 

C   1 110  

D   110 
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34. (174 193 + 538 095) ÷ 8 =  

A   712 288  

B   241 454 

C   67 261  

D   89 036 
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试卷二 

1. 下图显示一个六位数。 

 

 

(a)  以文字写出以上数目。 

 

 

 

 

(b)  写出这个数目的百位近似值。 

 

 

 

 

 

2. 下表显示天天超市在 2016 年卖出的饼干销量。 

品牌 卖出的饼干销量（包） 

A 341 640 

B y 

C 262 197 

品牌 A，B 及 C 在 2016 年的总销量是 868 347 包。试找出品牌 B 在 2016 年的销量。 

 

 

 

 

 

 

3. 下表显示佳华果园里的果树数量。 

果树 芒果 木瓜 榴莲 

数量（棵） 137 985 97 962 m 

假设果园里共有 319 450 棵果树，试找出 m 的值。 

 

 

 

 

 

 

459 960 
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4. 电讯公司在第一年卖出了 210 389 张电话卡，第二年卖出的电话卡比少了 k 张。 

(a) 假设电讯公司在两年里共卖出 384 622 张电话卡，找出第二年卖出的电话卡

的数量。 

 

 

 

 

 

 

(b) 试找出 k 的值。 

 

 

 

 

 

 

5. 丽星超市的仓库里共有 p 个箱子和 54 300 瓶草莓牛奶。假设一个箱子里可以装 100

瓶草莓牛奶，试找出 p 的值。 

 

 

 

 

 

 

6. 巧克力工厂计划在儿童节分派巧克力给柔佛州的 46 所小学。假设巧克力工厂将派

2 500 个巧克力给每个小学，巧克力工厂总共需要派出多少个巧克力？ 

 

 

 

 

 

 

7. 工厂共生产了 618 796 个杯子。工人要把 615 000 个杯子分别装进 60 个箱子里。一

共需要多少个箱子？ 
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8. 糖果工厂在儿童节当天把 213 750 颗分给槟城州 25 所小学。 

(a) 每所小学可得到多少颗糖果？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

(b) Y 小学将糖果平均给 35 个班级，一个班级一共可以得到多少颗糖果？还剩

多少颗糖果？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 天天超市在一月期间共卖出了 137 175 箱柑。超市每天平均卖出多少箱柑？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 快乐芒果园里有 24 排芒果树，每排个有 9 319 棵芒果树。园主再种植了新的芒果

树，使芒果园里共 250 000 棵。园主一共种植了多少棵新的芒果树？ 
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11. 下表显示三个箱子里的玻璃弹珠数量。 

箱子 玻璃弹珠数量（粒） 

A 83 588 

B 比 A 多了 5 529 

C 和 B 一样 

(a) 箱子 B 和 C 里共有多少粒玻璃弹珠？ 

 

 

 

 

 

 

(b) 小丽把三个箱子里的玻璃弹珠重新分配，使每个箱子里的玻璃弹珠数量相同。

重新分配后，每个箱子里各有多少粒玻璃弹珠？ 

 

 

 

 

 

 

 

12. 清清眼镜店在第一年每个月平均卖出 4 183 副眼镜。第二年卖出的眼镜数量比第一

年卖出的眼镜数量多了 18 269 副。清清眼镜店在第二年卖出的眼镜数量是多少？ 

 

 

 

 

 

 

 

13. 容器 A 装了 l
3

2
3 的水，容器 B 装了 l

2

1
2 的水，容器 C 则装了 l

6

5
2 的水。 

(a) 三个容器共装了多少 l 的水？ 
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(b) 小慧把三个容器的水全部倒进容器 D，过程中不小心倒掉了 l
5

2
的水。容器

D 满了后还剩下 l
10

7
1 的水。现在容器 D 里有多少 l 的水？ 

 

 

 

 

 

 

14. 小勇有 126 张邮票。明明的邮票是小勇的
3

2
1 。两人共有多少张邮票？ 

 

 

 

 

 

 

15. 双双有 960 张贴纸。她各给了小欣和小依
5

1
的贴纸。双双还剩多少张贴纸？ 
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答案 

试卷一 

1. B 

2. A 

3. B 

4. C 

5. C 

 

6. A 

7. B 

8. D 

9. C 

10. B 

 

11. A 

12. C 

13. B 

14. D 

15. B 

 

16. A 

17. D 

18. A 

19. D 

20. C 

 

21. D 

22. B 

23. D 

24. D 

25. D 

 

26. D 

27. B 

28. A 

29. C 

30. C 

 

31. D 

32. C 

33. B 

34. D 

35. D 

 

36. C 

37. A 

38. B 

39. C 

40. A 

 

试卷二 

1. (a) 四十五万九千九百六十 

(b) 460 000 

2. 341 640 + y + 262 197 = 868 347， 

y = 868 347 – 341 640 – 262 197 = 264 510 

3. m = 319 450 – 137 985 – 97 962 = 83 503 

4. (a) 384 622 – 210 389 = 174 233 

(b) k = 210 389 – 174 233 = 36 156 
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5. p = 54 300 ÷ 100 = 543 

6. 2500 × 46 = 115 000 

7. 615 000 ÷ 60 = 10 250 

8. (a) 213 750 ÷ 25 = 8 550 

(b) 8 550 ÷ 35 = 244 余 10；244 颗，剩 10 颗 

9. 137 175 ÷ 31 = 4 425 

10. 250 000 – (9 319 × 24) = 26 344 

11. (a) (83 588 + 5 529) × 2 = 178 234 

(b) (83 588 + 178 234) ÷ 3 = 87 274 

12. 4 183 × 12 + 18 269 = 68 465 

13. (a) 9
6

5
2

2

1
2

3

2
3   

(b) 
10

9
6

10

7
1

5

2
9   

14. 336
3

2
1126126 








  

15. 576
5

1

5

1
960 








  

 

 


